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PREMESSA INTRODUCTION AVANT-PROPOS EINLEITUNG PREMISA
Gentile cliente,
Abbiamo il piacere di 
consegnarLe il presente 
catalogo ricambi al fine di 
consentirLe un uso ottimale del 
nostro prodotto per una miglior 
riuscita del Suo lavoro.
Il presente catalogo è stato 
preparato dalla ENERGREEN 
esclusivamente per l’uso da 
parte dei propri clienti. 
Esso costituisce, alla data di 
edizione, la documentazione 
più aggiornata relativa all’uso 
del prodotto. 
L’uso del presente catalogo 
avviene sotto la completa 
responsabilità dell’utente.
ENERGREEN si riserva il 
diritto di apportare modifiche 
al prodotto descritto in questo 
catalogo in qualsiasi momento 
e senza preavviso.
Tutti i diritti di produzione sono 
riservati alla ENERGREEN.

Dear Costumer,
We are pleased to provide you 
with this catalogue in order to 
allow you to use our product 
correctly and obtain the best 
results with your work.
ENERGREEN has prepared 
this catalogue only for the use 
of its customers.
This catalogue is the most 
updated documentation 
concerning the use of the 
product to the issue date.
This catalogue is used under 
the complete responsibility of 
the user.
ENERGREEN reserves the 
right to make modifications to 
the product described in this 
catalogue at any moment, 
without notice.
All rights reserved by 
ENERGREEN.

Cher Client,
nous avons le plaisir de vous 
remettre ce catalogue des pièce 
de rechange afin que vous 
puissiez utiliser votre machine 
de façon optimale pour mieux 
réussir votre travail.
Ce catalogue a été rédigé 
par la société ENERGREEN 
exclusivement pour être utilisé 
par ses clients. 
À la date de son émission, 
le catalogue est le document 
le plus actualisé concernant 
l’utilisation du produit. 
L’utilisation du catalogue se fait 
sous la seule responsabilité de 
l’utilisateur.
La société ENERGREEN se 
réserve le droit d’apporter 
des modifications au produit 
décrit dans ce catalogue à tout 
moment et sans préavis.
Tous les droits de production 
sont réservés.

Sehr geehrte Kunden,
mit Freude überreichen wir 
Ihnen den vorliegenden 
Ersatzteilkatalog, damit Sie 
unser Produkt ohne Probleme 
einsetzen und mit ihm beste 
Arbeit leisten können.
Dieser Katalog wurde von 
ENERGREEN speziell für die 
Verwendung durch die eigenen 
Kunden erstellt. 
Zum Erscheinungsdatum stellt 
er die aktuellste Dokumentation 
zum Gebrauch des Produkts 
dar. 
Die Verwendung des Katalogs 
erfolgt unter alleiniger 
Verantwortung des Benutzers.
ENERGREEN behält sich 
das Recht vor, jederzeit 
und ohne Vorankündigung 
Veränderungen am im 
vorliegenden Katalog 
beschriebenen Produkt 
vorzunehmen.
Alle Produktionsrechte liegen 
bei ENERGREEN.

Estimado cliente,
tenemos el placer de entregarle 
el presente catálogo de 
repuestos con el fin de 
permitirle un óptimo uso de 
nuestro producto para un mejor 
resultado de su trabajo.
El presente catálogo ha sido 
preparado por ENERGREEN 
exclusivamente para su uso por 
partes de sus propios clientes. 
Este constituye, a la fecha de 
edición, la documentación más 
actualizada relativa al uso del 
producto. 
El uso del presente catálogo se 
lleva a cabo bajo la completa 
responsabilidad del cliente.
ENERGREEN se reserva 
el derecho a aportar 
modificaciones al producto 
descrito en este manual en 
cualquier momento y sin aviso 
previo.
Todos los derechos de 
producción están reservados a 
ENERGREEN.



COME CONSULTARE IL CATALOGO ● HOW TO CONSULT THE CATALOGUE ● COMMENT LIRE LE CATALOGUE   
VERWENDUNG DES KATALOGS ● CÓMO CONSULTAR EL CATÁLOGO

1 CONSULTARE L’INDICE PER VISUALIZZARE LE TAVOLE IN CUI E’ SUDDIVISO IL CATALOGO RICAMBI. 
SELEZIONARE LA TAVOLA ILLUSTRATA DESIDERATA (FIGURA 1).

PLEASE SEE THE INDEX WHICH SHOWS THE TABLES OF THE SPARE PARTS LIST. SELECT THE 
REQUIRED ILLUSTRATED TABLE (FIGURE 1).

CONSULTER L’INDEX POUR LES TABLEAUX QUI COMPOSENT LE CATALOGUE DES PIECES DE 
RECHANGE. SELECTIONNER LE TABLEAU ILLUSTRE SOUHAITE (FIGURE 1).

DEM INHALTSVERZEICHNIS SIND DIE TABELLEN ZU ENTNEHMEN, IN DIE DER ERSATZTEILKATALOG 
UNTERTEILT IST. DIE GEWÜNSCHTE ILLUSTRIERTE TABELLE WÄHLEN (ABBILDUNG 1).

CONSULTAR EL ÍNDICE PARA VISUALIZAR LAS TABLAS EN EL QUE ESTÁ DIVIDO EL CATÁLOGO DE 
REPUESTOS. SELECCIONAR LA TABLA ILUSTRADA DESEADA (FIGURA 1). FIGURA 1 - FIGURE 1 - FIGURE 1 - ABBILDUNG 1 - FIGURA 1

2 CERCARE NELLA TAVOLA SELEZIONATA IL PARTICOLARE E IL RELATIVO NUMERO DI RIFERIMENTO 
(FIGURA 2).

PLEASE SEARCH THE DETAIL AND THE REFERENCE NUMBER IN THE SELECTED TABLE (FIGURE 2).

RECHERCHER LE DETAIL ET SON NUMERO DE REFERENCE DANS LE TABLEAU SELECTIONNE 
(FIGURE 2).

IN DER GEWÄHLTEN TABELLE DAS TEIL UND DIE ENTSPRECHENDE BEZUGSNUMMER SUCHEN 
(ABBILDUNG 2).

BUSCAR EN LA TABLA SELECCIONADA LA PIEZA Y EL NÚMERO DE REFERENCIA 
CORRESPONDIENTE (FIGURA 2). FIGURA 2 - FIGURE 2 - FIGURE 2 - ABBILDUNG 2 - FIGURA 2

3 NELLA PARTE ANAGRAFICA DELLA TAVOLA, DAL NUMERO DI RIFERIMENTO DEL PARTICOLARE SI 
RISALE AL NUMERO DI CODICE O AL NOME DEL PARTICOLARE (FIGURA 3).

THE REFERENCE NUMBER OF THE ITEM ALLOWS YOU TO IDENTIFY THE PART CODE OR NAME 
(FIGURE 3).

DANS LE TABLEAU, LE NUMERO DE REFERENCE DU DETAIL PERMET DE REMONTER AU CODE ET 
AU NOM DU DETAIL (FIGURE 3).

IM STAMMDATENTEIL DER TABELLE KANN ÜBER DIE BEZUGSNUMMER DES TEILS ZUR 
BESTELLNUMMER ODER DER BEZEICHNUNG GELANGT WERDEN (ABBILDUNG 3).

EN LA PARTE DEL REGISTRO DE LA TABLA, DESDE EL NÚMERO DE REFERENCIA DE LA PIEZA SE 
VUELVE A SUBIR AL NÚMERO DE CÓDIGO O AL NOMBRE DE LA PIEZA (FIGURA 3). FIGURA 3 - FIGURE 3 - FIGURE 3 - ABBILDUNG 3 - FIGURA 3



COME ORDINARE LE PARTI DI RICAMBIO ● HOW TO ORDER SPARE PARTS ● COMMENT COMMANDER LES PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILBESTELLUNG ● CÓMO PEDIR LAS PIEZAS DE REPUESTO

4 INDICARE SEMPRE: Numero di serie (A) - Modello (B) - Codice Manuale (EITMR75000)

A

B

PLEASE ALWAYS SPECIFY: Serial number (A) - Model (B) - Manual Code (EITMR75000)

VEUILLEZ TOUJOURS INDIQUER: Numero de serie (A) - Modele (B) - Code du Manuel (EITMR75000)

IMMER ANZUGEBEN SIND: Seriennummer (A) - Modell (B) - Handbuchcode (EITMR75000)

INDICAR SIEMPRE: Número de serie (A) - Modelo (B) - Código del manual (EITMR75000)

5 PER OGNI PARTE RICHIESTA INDICARE: Numero di riferimento (C); Numero di codice (D); Quantità (E); 
Numero Tavola (F). C

D

E

F

REQUIRED PART, PLEASE SPECIFY: Reference number (C); Code Number (D); Quantity (E);
Table number (F);

POUR CHAQUE PIECE COMMANDEE, VEUILLEZ INDIQUER: Numero de reference (C); Code (D);
Quantite (E); Numero Tableau (F);

FÜR JEDES BESTELLTE ERSATZTEIL SIND ANZUGEBEN: Bezugsnummer (C); Bestellnummer (D);
Menge (E); Tabellenummer (F);

PARA CADA PARTE REQUERIDA INDICAR: Número de referencia (C); Número de código (D); Cantidad (E);
Número de tabla (F);

6 I RICAMBI CONSIGLIATI SONO EVIDENZIATI DA UNA RIGA DI COLOR GIALLO

THE RECCOMENDED SPARE PARTS ARE HIGHLIGHTED IN YELLOW

LES PIÈCES DÉTACHÉES RECOMMANDÉES SONT SURLIGNÉES EN JAUNE

DIE EMPFOHLENEN ERSATZTEILE SIND GELB MARKIERT

LAS PIEZAS DE REPUESTO RECOMENDADAS ESTÁN MARCADOS DE COLOR AMARILLO

Per richieste di ricambi contattare: parts@energreen.it
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SERBATOIO CARBURANTE • FUEL TANK • RÉSERVOIR À CARBURANT • KRAFTSTOFFTANK • DEPÓSITO DEL CARBURANTE

T 01.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00302000226 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

2 ENG00302000230 1 SERBATOIO TANK RÉSERVOIR TANK DEPÓSITO 

3 E45200000540 1 BOCCHETTONE FILLER NECK GOULOT TANKÖFFNUNG BOCA DE LLENADO 

4 E452067926BA 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

5 E90929240000 1 INDICATORE  INDICATOR INDICATEUR ANZEIGE INDICADOR 

6 E60404000034 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

7 E00700321600 5 ZAVORRA BALLAST CONTRE POIDS GEGENGEWICHT LASTRE 

8 E00700321700 5 ZAVORRA BALLAST CONTRE POIDS GEGENGEWICHT LASTRE 

9 E00700321800 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

10 E30281206016 2 VITE  SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

11 E33011000M06 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

12 E33041000M06 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

13 E30081306020 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

14 E33021000M12 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

15 E33041000M12 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

16 E30011312050 6 VITE  SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

17 E33021000M20 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

18 E33041000M20 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

19 E30011320055 10 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

20 ENG00302000438 1 SCALINO STEP MARCHE STUFE ESCALÓN 

21 ENG00302000309 1 GRADINO STEP MARCHE TRITTBRETT ESCALÓN

22 E80717500801 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

23 E31050101016 1 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

24 E30021216380 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

25 ENG30302000004 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

26 ENG00302000443 1 RIALZO SHIM LEVAGE AUFSATZ ALZA 

27 E33011000M08 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

28 E30081308030 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

29 ENG30302000005 8 RONDELLA  WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

CIRCUITO CARBURANTE • FUEL CIRCUIT • CIRCUIT CARBURANT • KRAFTSTOFFKREISLAUF • CIRCUITO DE CARBURANTE

T 01.01.00
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

CIRCUITO CARBURANTE • FUEL CIRCUIT • CIRCUIT CARBURANT • KRAFTSTOFFKREISLAUF • CIRCUITO DE CARBURANTE

T 01.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E62207010816 3 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

2 E63610380033 5 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

3 E624BS000038 4 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

4 E31421010016 4 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

5 E31411016027 6 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

6 E62650000038 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 E62207010817 2 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

8 ENG20401000002 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

9 ENG22105000030 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA

10 ENG20401000003 1 PREFILTRO PRE-FILTER PRÉFILTRE VORFILTER PREFILTRO 

11 E00702523000 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

12 ENG61702000011 3 INNESTO COUPLING EMBRAYAGE ANSCHLUSS ACOPLAMIENTO 

13 E33011000M10 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 E30011210080 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

15 E30011208030 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

16 E33011000M08 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

17 E30011205015 2 VITE TE  SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

18 E33011000M05 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

19 E30011210040 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

20 ENG62111000009 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

21 ENG62111000007 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

22 ENG62111000006 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

23 ENG62111000008 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

24 ENG62111000005 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

25 ENG61702000012 1 INNESTO COUPLING EMBRAYAGE ANSCHLUSS ACOPLAMIENTO 

26 *.* 1

27 *.* 1

28 *.* 1

29 E33015000016 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE ARANDELA

30 ENG51848000007 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR FÜHLER SENSOR

31 ENG51848000008 1 ATTACCO ATTACK ATTACKE ATTACKE ATAQUE
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T 02.00.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

SERBATOIO OLIO IDRAULICO • HYDRAULIC OIL TANK • RÉSERVOIR D’HUILE HYDRAULIQUE • HYDRAULIKÖLTANK • DEPÓSITO DEL ACEITE HIDRÁULICO

T 02.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E30011312040 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

2 E33011000M12 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

3 E453C5351650 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR ANZEIGE INDICADOR

4 ENG00302000151 1 SERBATOIO FINAL OIL TANK 1000 RÉSERVOIR D’HUILE 1000 FINAL ÖLTANK 1000 FINAL DEPÓSITO 

5 E4510E248158 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

6 E4550DG20006 1 INDICATORE INDICATOR INDICATEUR ANZEIGE INDICADOR 

7 E30281210025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

8 E00300321700 1 PROTEZIONE GUARD PROTECTION SCHUTZ PROTECCIÓN

9 E30281208012 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E453LMMTA350 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

11 E30031205016 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

12 E452LE081851 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

13 E30281206016 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

14 E34MF0302008 1 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

15 E60404000034 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

16 E605RBPB342X 2 COLLARE COLLAR COLLIER ROHRMANSCHETTE ABRAZADERA 

17 E34MF0603012 3 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

18 E33021000M12 3 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

19 E33041000M12 3 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

20 E30011312020 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

21 E30031212040 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

22 E60404000012 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

23 E204V3094008 1 ELEMENTO ELEMENT ÉLÉMENT BESTANDTEIL ELEMENTO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DEF TANK • DEF TANK • FED TANK • DEF TANK • TANQUE DEF

T 03.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51846000046 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

2 ENG51844000004 1 DEF DEF TANK FED TANK AdBlue TANK TANQUE DEF

3 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

4 E31421010016 10 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

5 ENG51846000029 5 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

6 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

7 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

8 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

9 ENG02502000677 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

10 ENG51835000006 1 ELETRONIC ELECTRONIC ÉLECTRONIQUE ELETRONIC ELETRONIC 

11 ENG51846000003 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA 

12 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

13 ENG51846000036 2 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

14 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

15 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

16 E31411016027 8 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

17 E61912120025 2 COLONNETTA COLUMN COLONNETTE SÄULE COLUMNA 

18 E64400120016 2 PORTAGOMMA HOSE CONNECTOR RACCORD SCHLAUCHTÜLLE PORTAGOMA 

19 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

20 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

21 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

22 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

23 E614012MF001 2 VALVOLA  VALVE  SOUPAPE  VENTIL  VÁLVULA  

24 ENG63801000002 2 BOCCHETTONE FILLER NECK GOULOT TANKÖFFNUNG BOCA DE LLENADO 

25 ENG02502000754 2 COLLETTORE MANIFOLD COLLECTEUR SAMMELROHR COLECTOR 

26 ENG02502000811 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

27 E60404000012 2 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

28 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

29 ENG51835000007 1 SOLENOIDE SOLENOID VALVE ÉLECTROVANNE MAGNETVENTIL SOLENOIDE

30 ENG02502000793 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

31 E64400380010 4 PORTAGOMMA HOSE CONNECTOR RACCORD SCHLAUCHTÜLLE PORTAGOMA 

32 ENG70907000004 1 GRUPPO UNIT GROUPE AGGREGAT GRUPO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

RICAMBI POMPA DEF • DEF PUMP SPARES • PIÈCES DE RECHANGE POMPE DEF • ERSATZTEILE AdBlue PUMPE • RECAMBIOS BOMBA DEF

T 03.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51846000063 1 ATTACCO MOUNTING ATTELAGE ANSCHLUSS CONEXIÓN

2 ENG22105000004 1 CARTUCCIA CARTRIDGE CARTOUCHE EINSATZ CARTUCHO 

3 ENG51846000066 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL TAPA 

4 ENG51846000064 3 O-SEAL O-SEAL JOINT TORIQUE RUNDDICHTUNG JUNTA TÓRICA 

5 ENG51846000061 1 ATTACCO MOUNTING ATTELAGE ANSCHLUSS CONEXIÓN 

6 ENG51846000062 1 ATTACCO MOUNTING ATTELAGE ANSCHLUSS CONEXIÓN 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

TELAIO • FRAME • CHÂSSIS • RAHMEN • BASTIDOR

T 04.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00101000277 1 CARRO CARRIAGE CHARIOT GESTELL CARRO 

2 E30311508016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

3 E33011000M16 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

4 E33041000M16 14 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

5 E30011216060 9 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

6 ENG00102000793 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

7 E33011000M20 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

8 E33041000M20 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

9 E30011320055 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E70522332614 3 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

11 ENG00102000820 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

12 E33021000M16 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

13 ENG00102001199 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

14 E70601056U18 4 CERNIERA HINGE CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA 

15 E33011000M06 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

16 E31110103006 6 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

17 ENG00102001200 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

18 E30041308016 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

19 E30041306020 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

20 ENG00102001683 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

21 E30011316045 5 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

22 ENG00102001700 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

23 ENG00102001491 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

24 ENG00102001492 1 PORTA DOOR PORTE TÜR PUERTA 

25 E70601056U08 2 CERNIERA HINGE CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA

26 E70500C52135 2 SERRATURA LOCK SERRURE SCHLOSS CERRADURA 

27 E33061000M08 4 ROSETTA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

28 E30011308020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

29 E33041000M08 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

30 E00300425400 1 CHIUSURA  LOCK  FERMETURE  VERSCHLUSS  CIERRE  
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ILF ASPEN

KIT PARAFANGHI • MUDGUARD KIT • KIT GARDE-BOUES • KOTFLÜGEL-SATZ • KIT GUARDABARROS

T 04.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00300147900 8 PIATTO PLATE LAME SCHEIBE PLATO 

2 E00300148000 4 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

3 E511A1506522 8 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

4 ENG51002000005 1 PARAFANGO MUDGUARD PARE-BOUES KOTFLÜGEL GUARDABARROS

5 E00300147700 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

6 ENG00302000175 1 FISSAGGIO RETAINER FIXATION BEFESTIGUNG FIJACIÓN 

7 E33011000M08 26 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

8 E33041000M08 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

9 E30081308020 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E31050101008 9 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

11 E30081308025 12 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

12 ENG00102002878 1 FISSAGGIO RETAINER FIXATION BEFESTIGUNG FIJACIÓN

13 E5110E390001 1 PARAFANGO MUDGUARD PARE-BOUES KOTFLÜGEL GUARDABARROS 

14 E5110E390001 2 PARAFANGO MUDGUARD PARE-BOUES KOTFLÜGEL GUARDABARROS 

15 ENG20803000002 4 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

16 E30281210030 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

17 E30281210020 9 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

18 E30121208030 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

19 E31120104008 35 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

20 E30121208020 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

21 E33011000M10 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

22 E31120102010 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

23 ENG00102003215 2 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

24 E30281210030 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 
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COFANATURE SUPERIORI • UPPER CASING ASSEMBLIES • COFFRET SUPERIEUR • OBERER MOTORRAUM • CAPÓS SUPERIORES
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COFANATURE SUPERIORI • UPPER CASING ASSEMBLIES • COFFRET SUPERIEUR • OBERER MOTORRAUM • CAPÓS SUPERIORES

T 05.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E30081208020 21 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

2 E33041000M08 17 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

3 E33011000M08 22 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

4 ENG00401000096 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ 

5 ENG00402000854 1 MONTANTE UPRIGHT MONTANT PFOSTEN MONTANTE

6 E30081308050 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

7 ENG00402000942 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

8 E31901030101 29 FERMAGLIO RETAINER FERMOIR SCHELLE CIERRE 

9 ENG02501000446 1 ISOLANTE INSULATOR ISOLANT ISOLIERSTOFF AISLANTE

10 ENG00402001230 1 COFANETTO BOX CAPOT BOX COFRE 

11 ENG00402000696 1 TELAIO FRAME CHÂSSIS RAHMEN BASTIDOR

12 E34MF0302008 1 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

13 E30281206016 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

14 E30281208030 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

15 ENG00402000735 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

16 ENG00401000075 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ 

17 ENG00402001154 1 PROFILO PROFILE PROFIL PROFIL PERFIL 

18 ENG00401000141 1 MONTAGGIO ASSEMBLY MONTAGE EINBAU MONTAJE 

19 ENG00402000814 1 GRIGLIA GRILLE GRILLE KÜHLERGRILL REJILLA 

20 E70522332626 2 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE

21 ENG00401000095 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ 

22 ENG00402000940 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

23 ENG00402000688 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ 

24 ENG00402000947 1 RETE MESH FILET NETZ RED 

25 ENG00402000948 1 RETE MESH FILET NETZ RED 

26 E33061000M05 28 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

27 E31120101005 28 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

28 ENG00402001091 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL TAPA 
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ILF ASPEN

COFANATURE LATERALI • SIDE CASING ASSEMBLIES • COFFRETS LATÉRAUX • SEITLICHER MOTORRAUM • CAPÓS LATERALES

T 05.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E70500109519 2 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA 

2 E30011306020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

3 ENG00102000784 1 SCATOLATO BOX SECTION CAISSON KASTENPROFIL BARRA DE HIERRO

4 E33011000M06 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

5 E30081206020 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

6 E31301M06030 1 POMELLO KNOB POMMEAU DREHKNOPF POMO 

7 E30081208020 5 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

8 E33011000M08 5 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

9 E70522332638 3 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

10 ENG00402000692 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

11 ENG00402000695 1 RETE MESH FILET NETZ RED 

12 E33061000M05 44 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

13 E31120101005 44 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

14 ENG00402000932 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL TAPA 
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ILF ASPEN

COFANATURA ANTERIORE • FRONT COVER • COUVERTURE AVANT • VORDERSEITE • COWLING FRONTAL

T 05.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00402002825 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ

2 ENG00402002826 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ

3 ENG00402001915 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA

4 E30281206012 7 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

5 ENG00402001916 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO

6 E33011000M06 17 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

7 E33041000M06 17 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

8 E30081306016 17 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

9 ENG00402001917 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA

10 E320201M0616 14 INSERTO INSERT INSERER EIFUGUG INSERTAR
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ILF ASPEN

SUPPORTI CABINA • CABIN SUPPORTS • SUPPORTS CABINE • FAHRERKABINEN-HALTERUNGEN •SOPORTES CABINA

T 06.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E30011314040 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

2 E33011000M14 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

3 ENG00702000135 4 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

4 E33041000M14 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

5 E31120102020 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

6 E33021000M20 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 ENG30401000001 4 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

8 E00100220900 4 SPESSORE SHIM CALE D'ÉPAISSEUR ZWISCHENSTÜCK ESPESOR

9 E00100222300 4 ROSETTA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

10 E30021320130 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN
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COFANATURE ESTERNE CABINA • CABIN EXTERNAL CASING ASSEMBLIES • COFFRETS EXTÉRIEURS CABINE • EXTERNER FAHRERKABINENRAUM • 
CAPÓS EXTERIORES CABINA

T 06.01.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COFANATURE ESTERNE CABINA • CABIN EXTERNAL CASING ASSEMBLIES • COFFRETS EXTÉRIEURS CABINE • EXTERNER FAHRERKABINENRAUM • 
CAPÓS EXTERIORES CABINA

T 06.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00100721500 1 PANNELLO PANEL PANNEAU PLATTE PANEL 

2 E00100721400 1 PANNELLO PANEL PANNEAU PLATTE PANEL 

3 E30031206020 13 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

4 E00100721600 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

5 E31020102005 8 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

6 E00100726000 1 PORTA DOOR PORTE TÜR PUERTA 

7 E70601056U04 2 CERNIERA HINGE CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA 

8 E70522332604 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE

9 ENG00701000009 1 CABINA CABIN CABINE FAHRERKABINE CABINA 

10 ENG00402000999 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

11 ENG00402001001 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

12 ENG00402001005 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 
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COFANATURE INTERNE CABINA • CABIN INTERNAL CASING ASSEMBLIES • COFFRETS INTÉRIEURS CABINE • INTERNER FAHRERKABINENRAUM • 
CAPÓS INTERIORES CABINA

T 06.02.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COFANATURE INTERNE CABINA • CABIN INTERNAL CASING ASSEMBLIES • COFFRETS INTÉRIEURS CABINE • INTERNER FAHRERKABINENRAUM • 
CAPÓS INTERIORES CABINA

T 06.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00702000511 1 TORRETTA TURRET TOURELLE DREHKOPF TORRETA

2 E30081208020 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

3 E33011000m06 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

4 E00300722100 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ

5 E00300722200 1 COFANO BONNET CAPOT HAUBE CAPÓ 

6 E00100720300 1 GRIGLIA GRILLE GRILLE KÜHLERGRILL REJILLA

7 E00100720300 1 GRIGLIA GRILLE GRILLE KÜHLERGRILL REJILLA

8 E30081208016 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 E33041000M08 14 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

10 e33011000m08 14 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

11 E00300735300 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

12 E00300735500 1 COPERTURA COVER PROTECTION ABDECKUNG CUBIERTA 

13 E00300735700 1 COPERTURA COVER PROTECTION ABDECKUNG CUBIERTA 

14 E30081306016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

15 E33011000m06 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

16 E33041000M06 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

17 e320201m0616 4 INSERTO INSERT INSERTION EINSATZ INSERTO 

18 E00300721100 1 CASSETTO COMPARTMENT TIROIR SCHUBFACH CAJÓN

19 E00100720600 1 CHIUSURA LOCK FERMETURE VERSCHLUSS CIERRE 

20 E31060101005 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

21 E33011000M05 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

22 E30041305010 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

23 E00300734400 1 PORTABOTTIGLIE BOTTLE HOLDER PORTE-BOUTEILLES FLASCHENHALTER PORTABOTELLAS

24 ENG00702000518 1 PARETE WALL PAROI WAND PARED 

25 ENG00702000517 1 BASE BASE BASE BASIS BASE 

26 E30081206016 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

27 E00100720400 1 PEDANA FOOTBOARD MARCHEPIED PLATTFORM PLATAFORMA 

28 E00300773100 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

29 ENG00702000387 1 PEDANA FOOTBOARD MARCHEPIED PLATTFORM PLATAFORMA 

30 E30081208020 12 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

31 E30081204012 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 
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TELAIO QUADRO ELETTRICO • ELECTRICAL PANEL FRAME • CHÂSSIS TABLEAU ÉLECTRIQUE • RAHMEN SCHALTTAFEL • BASTIDOR CUADRO ELÉCTRICO

T 06.03.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

TELAIO QUADRO ELETTRICO • ELECTRICAL PANEL FRAME • CHÂSSIS TABLEAU ÉLECTRIQUE • RAHMEN SCHALTTAFEL • BASTIDOR CUADRO ELÉCTRICO

T 06.03.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00300771900 1 PANNELLO PANEL PANNEAU PLATTE PANEL 

2 E00300728100 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

3 E00300726100 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

4 E00300724500 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

5 E00300728000 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

6 E00300722800 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

7 E00100724100 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

8 E33041000M05 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

9 E00300732500 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

10 E30081206025 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

11 E30031206060 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

12 E30031205016 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E33041000M06 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 E33011000M06 20 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

15 E30081206020 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

16 E31090804001 2 COLONNETTA COLUMN COLONNETTE SÄULE COLUMNA 

17 E31110102008 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

18 E30081206016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

19 E31090804001 2 COLONNETTA COLUMN COLONNETTE SÄULE COLUMNA 

20 E33011000M05 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 
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PORTA CABINA • CABIN DOOR • PORTE CABINE • KABINENTÜR • PUERTA CABINA

T 06.04.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

PORTA CABINA • CABIN DOOR • PORTE CABINE • KABINENTÜR • PUERTA CABINA

T 06.04.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E30081306016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

2 E33041000M06 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

3 E33011000M06 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

4 E30081306020 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

5 E705DL501036 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA 

6 E00100722700 1 TAMBURATURA DOOR PANEL CONTRE-PLACAGE WABENTÜR ATAMBORADO

7 E30041306060 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

8 E31090803001 1 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

9 E30081306025 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E30081306010 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

11 E70601054U31 2 CERNIERA HINGE CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA

12 E30041308025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E30041308020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

14 E00100722600 1 PORTA DOOR PORTE TÜR PUERTA 

15 E30011206016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

16 E00300733100 1 FERMO RETAINER ARRÊT FANGVORRICHTUNG TOPE 

17 E00300731100 1 LEVETTA LEVER LEVIER HEBEL PALANCA

18 ENG00702000093 1 RASAMENTO SHIM BAGUE D'USURE DISTANZSCHEIBE NIVELACIÓN

19 E70558470909 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA 

20 ENG00402001008 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

21 E30081304012 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 
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VETRO PER PORTA • DOOR GLASS • VITRE POUR PORTE • TÜRVERGLASUNG • VIDRIO PARA PUERTA

T 06.04.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VETRO PER PORTA • DOOR GLASS • VITRE POUR PORTE • TÜRVERGLASUNG • VIDRIO PARA PUERTA

T 06.04.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00100722000 1 SCORRIMANO HANDRAIL MAIN COURANTE HANDLAUF BARANDILLA

2 E00300725500 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

3 E31120101008 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

4 E71300130301 4 GOMMINO RUBBER WASHER RONDELLE  CAOUTCHOUC GUMMISCHEIBE GOMA 

5 ENG00702000424 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE CASQUILLO 

6 E00300724000 2 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA

7 E70601054U31 2 CERNIERA HINGE CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA 

8 E30041308030 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 E30041308025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E30011205020 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

11 E33011000M05 7 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

12 E00300733600 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA 

13 E00300733700 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL PALANCA

14 E31120101005 3 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

15 E33061000M05 1 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

16 E710BBPDSF02 1 CORPO BODY CORPS KÖRPER CUERPO

17 E00300742100 1 GHIERA RING NUT BAGUE NUTMUTTER ABRAZADERA 

18 E710BBP97330 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA

19 E00300737900 1 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA 

20 E710BBP96140 1 ANELLO RING ANNEAU RING ANILLO 

21 E71300130311 2 BORCHIA STUD CLOU NIETE BOTÓN

22 E00300738400 2 SPESSORE SHIM CALE D'ÉPAISSEUR ZWISCHENSTÜCK ESPESOR

23 E71302498001 10 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA

24 E71302498DLP 10 GHIERA RING NUT BAGUE NUTMUTTER ABRAZADERA 

25 E31110102008 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

26 E30011208035 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

27 E705DLP59607 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA 

28 E33101000M06 3 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 
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VETRI CABINA • CABIN GLASS • VITRES CABINE • KABINENFENSTER • VIDRIOS CABINA

T 06.05.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VETRI CABINA • CABIN GLASS • VITRES CABINE • KABINENFENSTER • VIDRIOS CABINA

T 06.05.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00300725100 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

2 E00100721200 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

3 E00300721400 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

4 E00100726200 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO

5 E00300725000 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

6 E71300130311 24 BORCHIA STUD CLOU NIETE BOTÓN 

7 E71302498001 24 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA 

8 E71302498DLP 24 GHIERA RING NUT BAGUE NUTMUTTER ABRAZADERA

9 E31110102008 24 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

10 E30041308045 22 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

11 E00100722400 24 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZSTÜCK DISTANCIADOR 

12 E30041308050 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN
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T 06.05.01

VETRI ANTISFONDAMENTO (OPTIONAL) • SHATTERPROOF WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES INCASSABLES (EN OPTION) • SICHERHEITSGLAS (OPTIONAL) • 
VIDRIOS BLINDADOS (OPCIONAL)



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VETRI ANTISFONDAMENTO (OPTIONAL) • SHATTERPROOF WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES INCASSABLES (EN OPTION) • SICHERHEITSGLAS (OPTIONAL) • 
VIDRIOS BLINDADOS (OPCIONAL)

T 06.05.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00300721400P 1 VETRO WINDOW  VITRE  GLAS  VIDRIO  

2 ENG00701000003 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

3 ENG00701000001 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

4 ENG00701000004 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

5 ENG00701000006 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

6 ENG00701000002 1 PARABREZZA WINDSCREEN PARE-BRISE WINDSCHUTZSCHEIBE PARABRISAS 



EITMR75000 10-2020
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T 06.05.02

VETRI IN POLICARBONATO (OPTIONAL) • POLYCARBONATE WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES EN POLYCARBONATE (EN OPTION) •
 POLYCARBONAT-VERGLASUNG (OPTIONAL) • VIDRIOS DE POLICARBONATO (OPCIONAL)



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VETRI IN POLICARBONATO (OPTIONAL) • POLYCARBONATE WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES EN POLYCARBONATE (EN OPTION) •
 POLYCARBONAT-VERGLASUNG (OPTIONAL) • VIDRIOS DE POLICARBONATO (OPCIONAL)

T 06.05.02

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E31110102008 18 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

2 E71302498DLP 18 GHIERA RING NUT BAGUE NUTMUTTER ABRAZADERA 

3 E71302498001 18 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA 

4 E00300729501 2 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

5 E00300737100 2 CORNICE FRAME CHÂSSIS RAHMEN MARCO 

6 E00100722400 18 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZSTÜCK DISTANCIADOR 

7 E71300130311 18 BORCHIA STUD CLOU LOCHPLATTE BOTÓN

8 E30041308055 18 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 ENG00702000382 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

10 ENG00702000383 1 CORNICE FRAME CHÂSSIS RAHMEN MARCO 

11 ENG00702000328 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

12 E00300737200 1 CORNICE FRAME CHÂSSIS RAHMEN MARCO 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1
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T 06.05.03

VETRI STRATIFICATI (OPTIONAL) • LAMINATED GLASS WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES STRATIFIÉES (EN OPTION) • 
VERBUND-SICHERHEITSGLAS (OPTIONAL) • VIDRIOS LAMINADOS (OPCIONAL)



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VETRI STRATIFICATI (OPTIONAL) • LAMINATED GLASS WINDOWS (OPTIONAL) • VITRES STRATIFIÉES (EN OPTION) • 
VERBUND-SICHERHEITSGLAS (OPTIONAL) • VIDRIOS LAMINADOS (OPCIONAL)

T 06.05.03

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00701000041 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 

2 ENG00701000015 1 VETRO WINDOW VITRE GLAS VIDRIO 



EITMR75000 10-2020
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T 06.06.00

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA

T 06.06.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00402000998 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

2 ENG00402001007 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

3 ENG00402000997 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

4 ENG00402001000 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 



EITMR75000 10-2020
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T 06.06.01

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA

T 06.06.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00402001003 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

2 ENG00402001002 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

3 ENG00402001009 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

4 ENG00402001006 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

5 ENG00402000985 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

6 ENG00402000989 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

7 ENG00402000986 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE

8 ENG00402000987 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

9 ENG00402000984 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE



EITMR75000 10-2020
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T 06.06.02

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FONOASSORBENTI INTERNI CABINA • CABIN INTERNAL SOUND-ABSORBING PANELS • REVÊTEMENTS INSONORISANTS INTERNES CABINE • 
INTERNER SCHALLSCHUTZ FAHRERKABINE • ELEMENTOS FONOABSORBENTES INTERIORES CABINA

T 06.06.02

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG00402000992 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

2 ENG00402000988 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

3 ENG00402001649 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

4 ENG00402000993 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

5 ENG00402000991 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

6 ENG00402001648 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 

7 ENG00402000996 1 FONOASSORBENTE SOUND-ABSORBING PANEL REVÊTEMENT INSONORISANT SCHALLSCHLUCKEND ELEMENTO FONOABSORBENTE 
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STRUMENTAZIONI CABINA • CABIN INSTRUMENTATION • INSTRUMENTATIONS CABINE • KABINEN-INSTRUMENTIERUNG • INSTRUMENTACIÓN CABINA

T 06.07.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

STRUMENTAZIONI CABINA • CABIN INSTRUMENTATION • INSTRUMENTATIONS CABINE • KABINEN-INSTRUMENTIERUNG • INSTRUMENTACIÓN CABINA

T 06.07.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E4310161666L 1 PEDALE PEDAL PÉDALE PEDAL PEDAL 

2 ENG71201000001 1 KIT PEDALE PEDAL KIT KIT PÉDALE PEDAL-SATZ KIT PEDAL

3 E90302N40022 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN 

4 E00300722700 1 SCATOLA BOX BOÎTE KASTEN CAJA 

5 E320101M0410 4 INSERTO INSERT INSERTION EINSATZ INSERTO 

6 E33011000M04 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 E33031000M04 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

8 E30031204020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 E00300735800 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

10 ENG20806000002 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

11 E90302N60022 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN 

12 E30081206016 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E33011000M06 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 E33041000M06 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

15 E71100139014 1 VOLANTE STEERING WHEEL VOLANT LENKRAD VOLANTE 

16 *.* 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN

17 E7085112PITG 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR 

18 E70851102PWM 1  INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

19 E33011000M08 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

20 E33041000M08 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

21 E30081208016 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

22 E72Y02360012 2 GRIGLIE GRILLES GRILLES GITTER REJILLAS 

23 E70851101IRA 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

24 ENG71702000001 1 APPENDIABITI COAT HOOK PORTEMANTEAU KLEIDERSTÄNDER COLGADOR 

25 E70400052080 1 MARTELLO HAMMER MARTEAU HAMMER MARTILLO 

26 E72Y02360002 1 ANTENNA AERIAL ANTENNE ANTENNE ANTENA 

27 E919100M7700 1 MONITOR MONITOR ÉCRAN MONITOR MONITOR 

28 E00300729400 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

29 ENG91002000003 1 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA 

30 E90302R40022 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN 

31 ENG00702000895 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

32 E30081304010 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

33 E90313102054 1 POTENZIOMETRO POTENTIOMETER POTENTIOMÈTRE POTENZIOMETER POTENCIÓMETRO
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

STRUMENTAZIONI CABINA • CABIN INSTRUMENTATION • INSTRUMENTATIONS CABINE • KABINEN-INSTRUMENTIERUNG • INSTRUMENTACIÓN CABINA

T 06.07.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
34 E90305A00953 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

35 E708511PS0FR 1  SPIE INDICATOR LIGHTS VOYANTS KONTROLLLAMPEN TESTIGOS 

36 E708511PS0MI 1 SPIE INDICATOR LIGHTS VOYANTS KONTROLLLAMPEN TESTIGOS 

37 E9030451102I 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR 

38 E708511B2PBA 1 BLOCCO LOCK BLOCAGE KLEMMVORRICHTUNG BLOQUEO

39 *.* 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN

40 ENG20806000001 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

41 *.* 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN

42 E70851103PMF 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

43 E71405000001 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE STEUERGERÄT CENTRAL

44 E71200000001 1 AUTORADIO RADIO AUTORADIO AUTORADIO AUTORRADIO 

45 *.* 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN

46 E70851101SLA 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

47 *.* 1 PULSANTE BUTTON BOUTON TASTE BOTÓN

48 E9030451103I 1 INTERRUTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR

49 E9030451102I 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER INTERRUPTOR 

50 ENG20806000001 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

51 ENG91005000005 2 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

52 ENG90312000005 1 LED LED LED LED LED 

53 E71500354169 1 SPECCHIO MIRROR RÉTROVISEUR SPIEGEL ESPEJO 

54 ENG00702000002 1 PANNELLO PANEL PANNEAU PLATTE PANEL 

55 E9030501312V 1 DEVIO SWITCH COMMUTATEUR UMSCHALTER DESVÍO

56 E9030502312V 1 DEVIO SWITCH COMMUTATEUR UMSCHALTER DESVÍO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COMPONENTI CABINA • CABIN COMPONENTS • COMPOSANTS CABINE • KABINEN-BAUTEILE • COMPONENTES CABINA

T 06.08.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E702SEAT0001 1 SEDILE SEAT SIÈGE SITZ ASIENTO 

2 ENG40402000008 1 JOYSTICK JOYSTICK MANIPULATEUR JOYSTICK MANIPULADOR 

3 E0030074220 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

4 E702A04HO2LK 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

5 E702A03PBOXB 1 BOX BOX BOÎTIER GEHÄUSE CAJA 

6 ENG00702000373 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE ABSTANDSHALTER

7 E30031205030 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COMPONENTI CABINA • CABIN COMPONENTS • COMPOSANTS CABINE • KABINEN-BAUTEILE • COMPONENTES CABINA

T 06.08.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E703P7904301 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

2 E00100726300 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZSTÜCK DISTANCIADOR

3 E703S5403507 1 SPAZZOLA BRUSH BROSSE BÜRSTE CEPILLO 

4 E703B7804132 1 PANTOGRAFO PANTOGRAPH PANTOGRAPHE PANTOGRAF PANTÓGRAFO 

5 ENG00702000434 1 FERMAPORTA DOORSTOP BLOQUE-PORTE TÜRSCHLIESSER TOPE DE PUERTA

6 E71017009050 2 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

7 ENG00702000428 1 FERMAPORTA DOORSTOP BLOQUE-PORTE TÜRSCHLIESSER TOPE DE PUERTA 

8 E710BBPDSFKT 1 FERMAPORTA DOORSTOP BLOQUE-PORTE TÜRSCHLIESSER TOPE DE PUERTA

9 ENG00702000431 1 FERMAPORTA DOORSTOP BLOQUE-PORTE TÜRSCHLIESSER TOPE DE PUERTA 

10 E30081208020 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

11 E705DL601025 1 AGGANCIO COUPLING CROCHET ANSCHLUSSPLATTE ENGANCHE 

12 E00300736500 1 TAPPETO MAT TAPIS TEPPICH ALFOMBRA 

13 E00100724300 1 PIEGATO PROFILED PLATE PLIÉ GEBOGEN CODO 

14 E30081208016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

15 E33041000M08 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

16 E33011000M08 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

17 E703TM021212 1 VASCHETTA TANK CUVETTE WANNE CUBETA 

18 E30031205016 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

19 E33041000M05 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

20 E33011000M05 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

21 E00100722300 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÉE GRIFF MANIJA

22 E30081208030 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

23 E30081208025 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

24 E703K1604011 1 PASSAPARATIA PASS BULKHEAD PASSE-PAROI SCHOTTVERSCHRAUBUNG PASSAPARATIA

25 E910PRSF0001 1 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA

26 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COMPONENTI CABINA • CABIN COMPONENTS • COMPOSANTS CABINE • KABINEN-BAUTEILE • COMPONENTES CABINA

T 06.08.02

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG70911000013 2 BOCCHETTA OUTLET EMBOUT ROHRSTUTZEN BOQUILLA 

2 ENG51838000001 1 DISPLAY DISPLAY AFFICHEUR DISPLAY PANTALLA

3 E30081205016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

4 E33011000M05 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

5 ENG00702000760 1 SFONDO BACKGROUND FOND HINTERGRUND FONDO 

6 ENG00702000791 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

7 ENG90312000005 1 LED LED LED LED LED 

8 ENG90312000006 1 LED LED LED LED LED
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

CLIMA CABINA • CABIN HVAC • CLIM CABINE • KLIMA FAHRERKABINE • CLIMATIZADOR CABINA

T 06.09.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG70910000006 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

2 ENG70910000007 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

3 ENG70910000008 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

4 ENG70910000009 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

5 E71402150000 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

6 E714P0233001 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO 

7 E714A00295ES 1 CONDENSATORE CONDENSER CONDENSATEUR KONDENSATOR CONDENSADOR 

8 ENG70903000001 1 SONDA PROBE SONDE SONDE SONDA

9 ENG70908000004 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

10 E71405000001 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE STEUERGERÄT CENTRAL

11 E714D0204028 1 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA 

12 E30041304010 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 ENG70908000002 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

14 ENG70908000001 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

15 ENG70911000001 1 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA 

16 ENG70911000002 1 BOCCHETTA OUTLET EMBOUT ROHRSTUTZEN BOQUILLA

17 E00300735200 1 PORTAOGGETTI STORAGE PORTE–OBJETS HANDSCHUHFACH PORTAOBJETOS 

18 ENG70908000003 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

19 E31411060080 6 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

20 E714D0204002 4 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA 

21 ENG70907000005 1 GRUPPO UNIT GROUPE AGGREGAT GRUPO 

22 E71400058026 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE VENTIL VÁLVULA 

23 ENG70907000002 1 MASSA MATRIX MASSE GEWICHT MASA 

24 E71403140025 1 SONDA PROBE SONDE SONDE SONDA 

25 ENG70907000003 1 MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR

26 E714P2500010 1 VARIATORE VARIATOR VARIATEUR WECHSLER VARIADOR 

27 E71404P21541 1 RUBINETTO TAP ROBINET HAHN LLAVE 

28 E71401100201 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

FILTRI ARIA CABINA • CABIN AIR FILTERS • FILTRES À AIR CABINE • LUFTFILTER FAHRERKABINE • FILTROS DE AIRE CABINA

T 06.09.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FILTRI ARIA CABINA • CABIN AIR FILTERS • FILTRES À AIR CABINE • LUFTFILTER FAHRERKABINE • FILTROS DE AIRE CABINA

T 06.09.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E20401041003 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

2 ENG0KT01000353 1 KIT FILTRI KIT KIT SATZ KIT 
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T 06.10.00

PROTEZIONI LATERALI CABINA • CABIN SIDE GUARDS • PROTECTIONS LATÉRALES CABINE • SEITLICHE SCHUTZVORRICHTUNGEN FAHRERKABINE • 
PROTECCIONES LATERALES CABINA



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

PROTEZIONI LATERALI CABINA • CABIN SIDE GUARDS • PROTECTIONS LATÉRALES CABINE • SEITLICHE SCHUTZVORRICHTUNGEN FAHRERKABINE • 
PROTECCIONES LATERALES CABINA

T 06.10.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E00700721000 1 FERMO RETAINER ARRÊT FANGVORRICHTUNG TOPE 

2 E00700720700 1 GOMMA RUBBER RONDELLE EN CAOUTCHOUC GUMMI GOMA 

3 E00700770000 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

4 E30081208035 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

5 E33041000M08 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

6 E33011000M08 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

7 E30281208012 10 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

SUPPORTI MOTORE • ENGINE MOUNTINGS • SUPPORTS MOTEUR • MOTORHALTERUNGEN • SOPORTES MOTOR

T 07.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E33011000M10 18 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

2 E33031000M10 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

3 E30281310030 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

4 ENG02502000113 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

5 E33041000M12 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

6 E30011212035 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

7 E33021000M14 9 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

8 E30012314040 9 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 E34020311050 4 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN

10 E31110102016 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

11 ENG02502000856 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

10 ENG02502000111 2 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

13 ENG02502000120 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

14 ENG02502000857 1 REGOLAZIONE ADJUSTMENT RÉGLAGE EINSTELLUNG AJUSTE 

15 ENG02502000145 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

16 E30011310030 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

17 E33041000M10 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

18 E31050101010 8 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

RADIATORE • RADIATOR • RADIATEUR • KÜHLER • RADIADOR

T 07.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG0KT01000379 1 KIT VENTOLA KIT KIT SATZ KIT 

2 E30011308020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

3 E33011000M16 9 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

4 ENG02502000121 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA 

5 E31050102016 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

6 E30021216070 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

7 ENG02502001017 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

8 ENG02502001016 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

9 ENG02501000484 1 MONTAGGIO ASSEMBLY MONTAGE EINBAU MONTAJE 

10 E341004522T2 2 TASSELLO INSERT CHEVILLE DÜBEL TACO

11 E80711450501 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

12 E341304522T2 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE CASQUILLO 

13 E33031000M10 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 E30011210070 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

15 E31431000045 1 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

16 ENG51832000001 1 RADIATORE RADIATOR RADIATEUR KÜHLER RADIADOR 

17 ENG02502000127 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

18 ENG02502000128 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

19 ENG51820000008 2 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

20 ENG51820000006 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

21 ENG51820000040 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

22 ENG91602000003 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

23 ENG51832000010 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

24 E453S0000012 2 SPIA INDICATOR LIGHT VOYANT KONTROLLLEUCHTE TESTIGO 

25 E33021000M10 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

26 E33041000M10 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

27 E30011310025 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

28 ENG02502001013 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

29 ENG02502001006 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

30 E341004522T2 3 TASSELLO INSERT CHEVILLE DÜBEL TACO 

31 E80711450501 5 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

32 E341304522T2 3 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE CASQUILLO

33 E30011210070 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

34 E31110102010 1 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

35 ENG51807000027 1 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER VENTILADOR 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3

4

5

6

7

RICAMBI MOTORE • ENGINE SPARE PARTS • PIÈCES DE RECHANGE MOTEUR •ERSATZTEILE MOTOR • RECAMBIOS MOTOR

T 07.02.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

RICAMBI MOTORE • ENGINE SPARE PARTS • PIÈCES DE RECHANGE MOTEUR •ERSATZTEILE MOTOR • RECAMBIOS MOTOR

T 07.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51808000005 1 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN CORREA 

2 ENG50606000001 1 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN CORREA 

3 ENG51808000003 1 COMPRESSORE COMPRESSOR COMPRESSEUR KOMPRESSOR COMPRESOR 

4 ENG51825000011 1 ALTERNATORE ALTERNATOR ALTERNATEUR LICHTMASCHINE ALTERNADOR 

5 ENG20402000003 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

6 ENG51824000004 1 MOTORINO STARTER DÉMARREUR ANLASSER MOTOR 

7 ENG51825000006 1 ALTERNATORE ALTERNATOR ALTERNATEUR LICHTMASCHINE ALTERNADOR
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FILTRO ARIA MOTORE • ENGINE AIR FILTER • FILTRE À AIR MOTEUR • MOTORLUFTFILTER • FILTRO AIRE MOTOR

T 07.03.00
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FILTRO ARIA MOTORE • ENGINE AIR FILTER • FILTRE À AIR MOTEUR • MOTORLUFTFILTER • FILTRO AIRE MOTOR

T 07.03.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51820000033 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

2 ENG51815000003 2 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA

3 ENG51815000002 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

4 ENG02502000614 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR FÖRDERBAND TRANSPORTADOR 

5 ENG02502000632 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

6 E30281206010 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

7 ENG51820000030 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

8 ENG51820000032 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

9 ENG51820000031 1 MANICOTTO SLEEVE MANCHON MUFFE EMPALME 

10 E31411060063 1 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

11 ENG51815000004 1 PREFILTRO PRE-FILTER PRÉFILTRE VORFILTER PREFILTRO 

12 ENG02502000955 1 PROTEZIONE GUARD PROTECTION SCHUTZ PROTECCIÓN 

13 E33011000M08 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 E33041000M08 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

15 E30081208020 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

16 ENG02502000934 1 PROLUNGA EXTENSION RALLONGE VERLÄNGERUNG ALARGADOR 

17 ENG02502000936 1 SOSTEGNO SUPPORT SOUTIEN HALTERUNG SOPORTE 

18 ENG02502000954 1 CAVALLOTTO CLAMP ÉTRIER FILETÉ BÜGEL GRILLETE 

19 E31050101008 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

20 E30081308050 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

21 E30081208025 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

22 E31422113121 1 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

23 ENG20403000006 1 KIT KIT KIT KIT KIT 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

SCR • SCR • SCR • SCR • SCR

T 07.04.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG02502000733 2 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

2 ENG02502000734 1 LINEA LINE LIGNE LEITUNG LÍNEA 

3 ENG51829000009 5 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA 

4 ENG02502000639 1 DPF DPF FAP DPF DPF 

5 ENG51846000002 1 DOSAGE DOSING UNIT DOSEUR DOSIERER DOSIS 

6 ENG02502000636 1 SCARICO DRAIN POT D'ÉCHAPPEMENT AUSPUFF DESCARGA 

7 ENG51846000028 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

8 ENG22105000002 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

9 ENG02502000736 1 LINEA LINE LIGNE LEITUNG LÍNEA 

10 ENG22105000001 2 ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATION MOUNTING ANTIVIBRATILE VIBRATIONSDÄMPFER ELEMENTO ANTIVIBRACIÓN 

11 ENG22105000003 2 PRIGIONIERO STUD BOLT GOUJON STIFTSCHRAUBE PRISIONERO 

12 ENG02502000638 1 SCR SCR SCR SCR SCR 

13 ENG02502000735 1 FASCETTA CLAMP COLLIER SCHELLE ABRAZADERA

14 ENG51846000067 1 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA 

15 ENG02501000442 1 ISOLANTE INSULATOR ISOLANT ISOLIERSTOFF AISLANTE 

16 ENG00402001047 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

SENSORI NOX • NOX SENSORS • CAPTEURS NOX • SENSOREN NOX • SENSORES NOX

T 07.04.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51846000055 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

2 ENG91611000005 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR

3 ENG51846000056 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

4 ENG51846000058 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

5 ENG51846000057 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

6 ENG91302000012 1 CABLAGGIO WIRING CÂBLAGE VERKABELUNG CABLEADO 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

ASSALI • AXLES • ESSIEUX • ACHSEN • EJES

T 08.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E50101128000 1 ASSALE AXLE ESSIEU ACHSE EJE 

2 E50103128528 1 ASSALE AXLE ESSIEU ACHSE EJE 

3 E414H1B08048 1 MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR

4 E33021000M24 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

5 E30021324220 12 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

6 ENG00102001346 2 SPESSORE SHIM CALE D'ÉPAISSEUR ZWISCHENSTÜCK ESPESOR 

7 ENG00102001350 2 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

8 E33011000M24 12 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

9 E30021324240 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E31110102024 12 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

11 ENG51102000001 1 ALBERO SHAFT ARBRE WELLE EJE 

12 ENG00102001567 1 RUOTA WHEEL ROUE REIFEN RUEDA 

13 ENG00102001570 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

14 ENG00102001698 2 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

15 ENG00102001696 2 CONTROPIASTRA COUNTERPLATE CONTRE–PLAQUE GEGENPLATTE CONTRAPLACA

16 E33041000M24 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

COFANATURE ASSALI • AXLE CASING • COFFRETS ESSIEUX • ACHSGEHÄUSE • CAPÓS AXIALES

T 08.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E30281308020 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

2 ENG50106000002 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL PALANCA 

3 E00700132100 2 ATTACCO MOUNTING ATTELAGE ANSCHLUSS CONEXIÓN 

4 ENG00102001583 1 CARTER CASING CARTER GEHÄUSE CÁRTER 

5 E30281308016 20 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

6 E33011000M10 6 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 E30011310035 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

8 E31120102010 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

9 E30281210025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E33011000M12 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

11 E33041000M12 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

12 E30011312060 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E00200123100 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL TAPA

14 E00300133800 1 ATTACCO MOUNTING ATTELAGE ANSCHLUSS CONEXIÓN 

15 ENG00102001580 2 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL TAPA 

16 ENG00102001578 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

17 ENG00102001560 1 PROTEZIONE GUARD PROTECTION SCHUTZ PROTECCIÓN 

18 ENG00102001563 1 PROTEZIONE GUARD PROTECTION SCHUTZ PROTECCIÓN 

19 ENG00102001559 1 PROTEZIONE GUARD PROTECTION SCHUTZ PROTECCIÓN 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

SENSORI ASSALI • AXLE SENSORS • CAPTEURS ESSIEUX • ACHSENSENSOREN • SENSORES EJES

T 08.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG91613000001 2 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

2 ENG91601000003 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

3 E91608022102 1 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 

4 ENG91603000005 2 SENSORE SENSOR CAPTEUR SENSOR SENSOR 
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ILF ASPEN

RUOTE • WHEELS • ROUES • RÄDER • RUEDAS

T 08.03.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG50408000003 4 PNEUMATICO TYRE PNEU REIFEN NEUMÁTICO 

2 ENG50408000001 4 PNEUMATICO TYRE PNEU REIFEN NEUMÁTICO 

3 E503142254077 4 CERCHIO RIM JANTE RING LLANTA 
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T 09.00.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

GRUPPO POMPE • PUMP ASSEMBLY • GROUPE POMPES • PUMPENGRUPPE • GRUPO BOMBAS

T 09.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 ENG51701000002 1 GIUNTO COUPLING JOINT GELENK JUNTA 

2 E33011000M10 12 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

3 E30011210030 12 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

4 ENG40101000010 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA

5 E33011000M14 4 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

6 E33031000M14 10 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 E30011214035 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

8 E411H1R06035 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA 

9 E30013300112 6 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 E41200000007 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA 
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RAFFREDDAMENTO OLIO IDRAULICO • HYDRAULIC OIL COOLING • REFROIDISSEMENT HUILE HYDRAULIQUE • KÜHLUNG HYDRAULIKÖL • 
REFRIGERACIÓN ACEITE HIDRÁULICO



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

RAFFREDDAMENTO OLIO IDRAULICO • HYDRAULIC OIL COOLING • REFROIDISSEMENT HUILE HYDRAULIQUE • KÜHLUNG HYDRAULIKÖL • 
REFRIGERACIÓN ACEITE HIDRÁULICO

T 09.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E624BS000114 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

2 E435114GAS25 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE VENTIL VÁLVULA 

3 E63340A11116 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

4 E60117802987 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

5 E60811411116 3 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

6 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

7 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

8 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 
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ASPIRAZIONE E SCARICO POMPA TRASLAZIONE • TRANSLATION PUMP INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT POMPE TRANSLATION •
ANSAUGUNG UNDAUSLAUF DER ANTRIEBSPUMPE • ASPIRACIÓN Y DESCARGA BOMBA DE TRASLACIÓN



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN T 09.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60807810316 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 E629916BSP01 1 MINI SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA 

3 E414H1B08048 1 MOTORE ENGINE MOTEUR MOTOR MOTOR 

4 E63127810316 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

5 E6323S600001 4 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA 

6 E60815161716 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

7 E63120E10316 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

8 E63030101316 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

9 E435034GAS25 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE VENTIL VÁLVULA 

10 E60803410316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

11 E60117801877 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

12 E61603410316 1 NIPPLO  NIPPLE  NIPPLE  NIPPEL  NIPLE  

13 E61910100070 1 COLONNETTA  COLUMN  COLONNETTE  SÄULE  COLUMNA  

14 E624BS00010 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

15 E60810010716 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

16 E30021312040 16 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

17 E33041000M12 16 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

18 E6321S600001 8 SEMIFLANGE SPLIT FLANGE DEMI–BRIDE HALBFLANSCHE SEMIBRIDA 

19 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

20 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

21 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

22 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

23 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

24 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

ASPIRAZIONE E SCARICO POMPA TRASLAZIONE • TRANSLATION PUMP INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT POMPE TRANSLATION •
ANSAUGUNG UNDAUSLAUF DER ANTRIEBSPUMPE • ASPIRACIÓN Y DESCARGA BOMBA DE TRASLACIÓN
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

ASPIRAZIONE E SCARICO POMPA FRESA • TILLER PUMP INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT POMPE FRAISE • 
ANSAUGUNG UND AUSLAUF DER FRÄSPUMPE • ASPIRACIÓN Y DESCARGA BOMBA FRESA

T 09.03.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E61303410316 3 PASSAPARETE  CONNECTOR  PASSE–PAROIS  KABELDURCHFÜHRUNG  PASAPARED  

2 E60117801877 3 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

3 ENG00102002865 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA 

4 E6323S600001 2 GUARNIZIONE SEAL JOINT DICHTUNG JUNTA

5 E63120E10316 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

6 E60815161716 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

7 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

8 E30281206010 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

9 ENG00102002866 1 PORTA DOOR PORTE TÜR PUERTA 

10 E61701031611 3 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

11 E624BS000100 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

12 E60803410316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

13 E60910010716 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

14 E61910100070 1 COLONNETTA  COLUMN  COLONNETTE  SÄULE  COLUMNA  

15 E60810010716 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

16 E30021312040 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

17 E33041000M12 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

18 E6321S600001 4 SEMIFLANGE SPLIT FLANGE DEMI–BRIDE HALBFLANSCHE SEMIBRIDA

19 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

20 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

21 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

22 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3
4

5

6

7

8

9

10

11

12

ASPIRAZIONE E SCARICO VALVOLA 4 FUNZIONI • 4 - FUNCTION VALVE INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT SOUPAPE 4 FONCTIONS • 
ANSAUGUNG UND AUSLAUF VENTIL MIT 4 FUNKTIONEN • ASPIRACIÓN Y DESCARGA VÁLVULA 4 FUNCIONES

T 09.03.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

ASPIRAZIONE E SCARICO VALVOLA 4 FUNZIONI • 4 - FUNCTION VALVE INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT SOUPAPE 4 FONCTIONS • 
ANSAUGUNG UND AUSLAUF VENTIL MIT 4 FUNKTIONEN • ASPIRACIÓN Y DESCARGA VÁLVULA 4 FUNCIONES

T 09.03.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60803801116 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 E60801400916 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

3 E624BS000014 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

4 E624BS000012 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

5 E441ELM03210 1 ACCUMULATORE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DRUCKSPEICHER ACUMULADOR 

6 E621084HMK4S 1 NIPPLES NIPPLES NIPPLES NIPPEL NIPLES 

7 E60809161116 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

8 E60901201316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

9 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

10 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

11 E634M0600801 1 GRANO GRUB SCREW GOUJON GEWINDESTIFT BULÓN 

12 ENG40620000002 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3 4

5

3

6

7

A

A

B

B

T 09.03.01

BLOCCO DIFFERENZIALE • DIFFERENTIAL LOCK • BLOC DIFFÉRENTIEL • DIFFERENTIALSPERRE • BLOQUEO DIFERENCIAL

T 09.03.02

1

2

3 4

5

3

6

7

A

A

B

B

T 09.03.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

BLOCCO DIFFERENZIALE • DIFFERENTIAL LOCK • BLOC DIFFÉRENTIEL • DIFFERENTIALSPERRE • BLOQUEO DIFERENCIAL

T 09.03.02

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E63311400916 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

2 E63811161116 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

3 E60901001116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

4 ENG60702000001 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

5 E45600PMN10C 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO 

6 E627ID736015 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

7 E627ID736009 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2
T 09.03.01

T 09.03.03

VENTOLA REVERSIBILE (OPTIONAL) • REVERSIBLE FAN (OPTIONAL) • VENTILATEUR RÉVERSIBLE (EN OPTION) • REVERSIBLER LÜFTER (OPTIONAL) • 
VENTILADOR REVERSIBLE (OPCIONAL)



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

VENTOLA REVERSIBILE (OPTIONAL) • REVERSIBLE FAN (OPTIONAL) • VENTILATEUR RÉVERSIBLE (EN OPTION) • REVERSIBLER LÜFTER (OPTIONAL) • 
VENTILADOR REVERSIBLE (OPCIONAL)

T 09.03.03

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60801400916 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 ENG51807000027 1 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER VENTILADOR 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3

4

5

5

6

8

9

A
B

AB

7

T 09.03.01

FRENO DI STAZIONAMENTO • PARKING BRAKE • FREIN DE STATIONNEMENT • FESTSTELLBREMSE • FRENO DE ESTACIONAMIENTO

T 09.03.04

1

2

3

4

5

5

6

8

9

A
B

AB

7

T 09.03.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FRENO DI STAZIONAMENTO • PARKING BRAKE • FREIN DE STATIONNEMENT • FESTSTELLBREMSE • FRENO DE ESTACIONAMIENTO

T 09.03.04

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60801400916 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 E629014BSP01 1 MINIPRESA MINISOCKET MINIPRISE MINISTECKDOSE MINITOMA 

3 E00200520900 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 

4 E30161206050 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

5 E60803801116 3 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

6 E60901001116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

7 E627ID736008 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

8 E627ID736014 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX

9 E627ID736013 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

2

3

1

4

AB

A B

T 09.03.01

CAMBIO DI VELOCITA’ • GEARBOX • CHANGEMENT DE VITESSE • GESCHWINDIGKEITSWECHSEL • CAMBIO DE VELOCIDAD

T 09.03.05

2

3

1

4

AB

A B

T 09.03.01



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

CAMBIO DI VELOCITA’ • GEARBOX • CHANGEMENT DE VITESSE • GESCHWINDIGKEITSWECHSEL • CAMBIO DE VELOCIDAD

T 09.03.05

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60801400916 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

2 E627ID736007 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

3 E627ID736006 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

4 E608M10A0916 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1
4

5

6
2

2

2

3

7

24

25

9

813

12

15
16

13 14

10

11

17

23

18

22

21

19
20

26

ASPIRAZIONE E SCARICO DISTRIBUTORE • CONTROL VALVE INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT DISTRIBUTEUR •
 ANSAUGUNG UND AUSLAUF DES VERTEILERS • ASPIRACIÓN Y DESCARGA DEL DISTRIBUIDOR

T 09.04.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN T 09.04.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60810010316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

2 E60803410316 3 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

3 E63031001316 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

4 E451HFM9510B 1 FILTRO FILTER FILTRE FILTER FILTRO 

5 ENG00102002400 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 

6 E30281208020 5 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

7 E629014BSP01 1 MINIPRESA MINISOCKET MINIPRISE MINISTECKDOSE MINITOMA 

8 E60801800916 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

9 ENG40302000051 1 DISTRIBUTORE CONTROL VALVE DISTRIBUTEUR VERTEILER DISTRIBUIDOR 

10 E60117801877 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA

11 E30031208025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

12 E30031208030 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E33081000M08 8 ROSETTA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

14 ENG00502000125 1 ADATTATORE ADAPTER ADAPTATEUR ADAPTER ADAPTADOR 

15 E63225511116 1 ADATTATORE ADAPTER ADAPTATEUR ADAPTER ADAPTADOR 

16 E60117802987 1 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA

17 ENG40101000012 1 POMPA PUMP POMPE PUMPE BOMBA 

18 E63111141116 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

19 E61934340050 1 COLONNETTA  COLUMN  COLONNETTE  SÄULE  COLUMNA  

20 E624BS000034 1 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

21 E63111400916 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

22 E627ID734010 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

23 E627ID734001 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

24 E627ID734002 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

25 E627ID734003 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

26 E20401267817 1 CARTUCCIA CARTRIDGE CARTOUCHE EINSATZ CARTUCHO 

ASPIRAZIONE E SCARICO DISTRIBUTORE • CONTROL VALVE INTAKE AND DISCHARGE • ASPIRATION ET DÉCHARGEMENT DISTRIBUTEUR •
 ANSAUGUNG UND AUSLAUF DES VERTEILERS • ASPIRACIÓN Y DESCARGA DEL DISTRIBUIDOR



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3

4

5

6

T

7

8

09.04.00

T 09.04.01

DISTRIBUTORE: ROTAZIONE BRACCIO • CONTROL VALVE: BOOM ROTATION • DISTRIBUTEUR : ROTATION BRAS • VERTEILER: AUSLEGERDREHUNG • 
DISTRIBUIDOR: ROTACIÓN BRAZO



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DISTRIBUTORE: ROTAZIONE BRACCIO • CONTROL VALVE: BOOM ROTATION • DISTRIBUTEUR : ROTATION BRAS • VERTEILER: AUSLEGERDREHUNG • 
DISTRIBUIDOR: ROTACIÓN BRAZO

T 09.04.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

2 E61700111609 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

3 ENG00102002864 1 PIASTRA PLATE PLAQUE PLATTE PLACA

4 E60117800874 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

5 E61103801116 2 PASSAPARETE  CONNECTOR PASSE–PAROIS KABELDURCHFÜHRUNG PASAPARED

6 E30281206010 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

7 E627ID734026 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

8 E627ID734009 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3

5

6

T09.04.00

4

T 09.04.02

DISTRIBUTORE: SECONDO BRACCIO • CONTROL VALVE: SECOND ARM • DISTRIBUTEUR : SECOND BRAS • VERTEILER: ERSTER AUSLEGER • 
DISTRIBUIDOR: SEGUNDO BRAZO



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DISTRIBUTORE: SECONDO BRACCIO • CONTROL VALVE: SECOND ARM • DISTRIBUTEUR : SECOND BRAS • VERTEILER: ERSTER AUSLEGER • 
DISTRIBUIDOR: SEGUNDO BRAZO

T 09.04.02

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60117800874 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA

2 E61103801116 2 PASSAPARETE  CONNECTOR  PASSE–PAROIS  KABELDURCHFÜHRUNG  PASAPARED  

3 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

4 E61700111609 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

5 E627ID734008 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

6 E627ID734025 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2
1

3
7

4

5

6
8

9

10
11

12

13

14

15
16

16

17

18

19

20

21

22

T

A

A

09.04.00

DISTRIBUTORE: PRIMO BRACCIO • CONTROL VALVE: FIRST ARM • DISTRIBUTEUR : PREMIER BRAS • VERTEILER: ERSTER AUSLEGER • DISTRIBUIDOR: PRIMER BRAZO

T 09.04.03



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DISTRIBUTORE: PRIMO BRACCIO • CONTROL VALVE: FIRST ARM • DISTRIBUTEUR : PREMIER BRAS • VERTEILER: ERSTER AUSLEGER • DISTRIBUIDOR: PRIMER BRAZO

T 09.04.03

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60803801116 4 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 E00100521000 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 

3 E60117800874 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

4 E61103801116 2 PASSAPARETE  CONNECTOR  PASSE–PAROIS  KABELDURCHFÜHRUNG  PASAPARED  

5 E61700111609 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA

6 E63811161116 2 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

7 E60404000100 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

8 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

9 E30281308016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

10 ENG00502000007 1 COLLETTOR MANIFOLD COLLECTEUR SAMMELROHR COLECTOR 

11 E60910001316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

12 E60404000012 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

13 ENG40702000001 1 ACCUMULATORE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DRUCKSPEICHER ACUMULADOR 

14 ENG40702000004 1 ACCUMULATORE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DRUCKSPEICHER ACUMULADOR 

15 E60901200012 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

16 E624BS000012 4 BOLT BOLT BOULON BOLZEN BOLT 

17 E627ID734019 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX

18 E627ID734017 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

19 E627ID734004 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

20 E627ID734018 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

21 E627ID734021 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

22 E627ID734020 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

3

4

5

6

T 09.04.00

DISTRIBUTORE: SFILO • CONTROL VALVE: EXTENSION ♦ DISTRIBUTEUR : RALLONGE • VERTEILER: HERAUSZIEHEN • DISTRIBUIDOR: EXTENSIÓN

T 09.04.04



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DISTRIBUTORE: SFILO • CONTROL VALVE: EXTENSION ♦ DISTRIBUTEUR : RALLONGE • VERTEILER: HERAUSZIEHEN • DISTRIBUIDOR: EXTENSIÓN

T 09.04.04

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E61700111609 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA

2 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

3 E61103801116 2 PASSAPARETE  CONNECTOR  PASSE–PAROIS  KABELDURCHFÜHRUNG  PASAPARED  

4 E60117800874 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA 

5 E627ID734024 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

6 E627ID734023 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

2

1

3

4

5

5

5

6
7

8
9

10
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12
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14

15

T 09.04.00

A

A

T 09.04.05

DISTRIBUTORE: INCLINAZIONE TESTATA • CONTROL VALVE: HEAD TILT • DISTRIBUTEUR : INCLINAISON DE LA TETE • VERTEILER: MÄHKOPFNEIGUNG • 
DISTRIBUIDOR: INCLINACIÓN DEL CABEZAL



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

DISTRIBUTORE: INCLINAZIONE TESTATA • CONTROL VALVE: HEAD TILT • DISTRIBUTEUR : INCLINAISON DE LA TETE • VERTEILER: MÄHKOPFNEIGUNG • 
DISTRIBUIDOR: INCLINACIÓN DEL CABEZAL

T 09.04.05

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

2 E63811161116 2 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

3 E63030381116 1 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

4 E4342VED7A2T 1 ELETTOVALVOLA SOLENOID VALVE ÉLECTROVANNE MAGNETVENTIL ELECTROVÁLVULA

5 E60803801116 5 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

6 E00300524000 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 

7 E60404000038 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

8 E61103801116 2 PASSAPARETE  CONNECTOR  PASSE–PAROIS  KABELDURCHFÜHRUNG  PASAPARED  

9 E60117800874 4 O-RING O-RING JOINT TORIQUE O-RING JUNTA TÓRICA

10 E61700111609 2 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

11 E627ID734005 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

12 E627ID734022 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

13 ENG62101000031 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

14 ENG62101000030 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

15 ENG62101000029 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN

1

1
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3
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STABILIZZATORI • STABILIZERS • STABILISATEURS • STABILISATOREN • ESTABILIZADORES

T 09.05.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

STABILIZZATORI • STABILIZERS • STABILISATEURS • STABILISATOREN • ESTABILIZADORES

T 09.05.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E6041815ORA3 2 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN 

2 E00201520000 2 CILINDRO CYLINDER VÉRIN ZYLINDER CILINDRO 

3 E631134U1316 2 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

4 E30011216060 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

5 E33041000M16 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

6 E33011000M16 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

7 E605RBPB112X 2 COLLARE COLLAR COLLIER ROHRMANSCHETTE ABRAZADERA 

8 ENG00501000027 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

9 ENG00501000028 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

10 ENG00501000029 2 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

11 E63513161316 2 RACCORDO UNION RACCORD VERBINDUNGSSTÜCK RACOR 

12 E60801201316 2 NIPPLO  NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

13 E4342VHSNC25 1 VALVOLA VALVE SOUPAPE VENTIL VÁLVULA 

14 E30031206060 2 VITE T-SCREW VIS T T-SCHRAUBE TORNILLO T

15 E63010012014 1 RIDUZIONE ADAPTER RÉDUCTION REDUZIERSTÜCK REDUCCIÓN

16 E63113801116 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO 

17 E63030141116 1 GIUNZIONE JOINT JONCTION KUPPLUNGSSTÜCK UNIÓN

18 E61401401501 1 RUBINETTO TAP ROBINET HAHN LLAVE 

19 E60801401116 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

20 E627ID733003 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX 

21 E63225511116 1 ADATTATORE ADAPTER ADAPTATEUR ADAPTER ADAPTADOR

22 E33081000M08 4 ROSETTA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA

23 E30031208030 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO

24 E63111141116 1 GOMITO ELBOW COUDE KNIE CODO

25 E627ID733001 1 TUBIFLEX HOSE ASSEMBLY TUBIFLEX SCHLAUCH TUBIFLEX



EITMR75000 10-2020

ILF ASPEN
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IMPIANTO IDRAULICO AZIONAMENTO FRENI • BRAKE HYDRAULIC SYSTEM • CIRCUIT HYDRAULIQUE ACTIONNEMENT FREINS • 
HYDRAULIKSYSTEM BREMSBETÄTIGUNG • INSTALACIÓN HIDRÁULICA ACCIONAMIENTO FRENOS



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

IMPIANTO IDRAULICO AZIONAMENTO FRENI • BRAKE HYDRAULIC SYSTEM • CIRCUIT HYDRAULIQUE ACTIONNEMENT FREINS • 
HYDRAULIKSYSTEM BREMSBETÄTIGUNG • INSTALACIÓN HIDRÁULICA ACCIONAMIENTO FRENOS

T 09.05.01

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E60901001116 4 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

2 E60803801116 6 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

3 E00200520900 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 

4 E629014BSP01 1 MINIPRESA MINISOCKET MINIPRISE MINISTECKDOSE MINITOMA 

5 E608M14B1116 4 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

6 E4310161666L 1 PEDALE PEDAL PÉDALE PEDAL PEDAL 

7 E45600PMN10C 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO 

8 ENG41301000001 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO

9 E4560PMN150C 1 PRESSOSTATO PRESSURE SWITCH PRESSOSTAT DRUCKSCHALTER PRESOSTATO 

10 E441ELM05210 2 ACCUMULATORE ACCUMULATOR ACCUMULATEUR DRUCKSPEICHER ACUMULADOR 

11 E30281308016 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

12 E00701022800 2 FISSAGGIO RETAINER FIXATION BEFESTIGUNG FIJACIÓN

13 E60801201116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

14 E00200521000 1 BLOCCO BLOCK BLOC SPERRE BLOQUE 

15 E60404000014 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

16 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

17 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

18 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

19 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

20 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

21 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO

22 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

23 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

24 E608M18A1116 2 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE 

25 E608M22B1116 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

26 E60901201316 1 NIPPLO NIPPLE NIPPLE NIPPEL NIPLE

27 E63220001316 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH BRIDA 

28 E33081000M06 4 ROSETTA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

29 E30031206025 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

30 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

31 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO 

32 *.* 1 TUBO HOSE TUBE SCHLAUCH TUBO
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ILF ASPEN

FANALERIA  • LIGHTS • FEUX • BELEUCHTUNG • FAROS
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

FANALERIA  • LIGHTS • FEUX • BELEUCHTUNG • FAROS

T 10.00.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E90102021373 1 FANALE LIGHT FEU SCHEINWERFER FARO 

2 E910PRSF0007 1 PRESA SOCKET PRISE STECKDOSE TOMA

3 E30031306035 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

4 E90102021374 1 FANALE LIGHT FEU SCHEINWERFER FARO 

5 ENG90202000009 2 GIROFARO BEACON LIGHT GYROPHARE RUNDUMLEUCHTE GIROFARO 

6 E90101051050 1 FANALE LIGHT FEU SCHEINWERFER FARO 

7 E9051801100A 1 BATTERIA CHARGER BATTERIE BATTERIE BATERÍA 

8 E90107LT0506 1 LUCE LIGHT FEU LICHT LUZ 

9 E90620080949 1 STACCA ISOLATOR COUPE-BATTERIE BATTERIETRENNER INTERRUPTOR 

10 E9040109812V 1 BUZZER BUZZER VIBREUR SONORE SUMMER BUZZER 

11 E30031206230 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

12 E33061000M06 8 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

13 E00300136100 2 FERMO RETAINER ARRÊT FANGVORRICHTUNG TOPE 

14 E31120101006 4 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 

15 E910PFVF0002 1 PORTAFUSIBILE FUSE HOLDER PORTE–FUSIBLE SICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLES 

16 E9119000020A 1 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES 

17 ENG20803000002 1 TAPPO CAP BOUCHON DECKEL TAPÓN

18 ENG00102001995 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE

19 ENG30002000004 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

20 E33041000M14 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 

21 E33021000M14 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 
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POWER BOX • POWER BOX • BOÎTIER ÉLECTRIQUE • POWER-BOX • CUADRO ELÉCTRICO

T 10.01.00



10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

POWER BOX • POWER BOX • BOÎTIER ÉLECTRIQUE • POWER-BOX • CUADRO ELÉCTRICO

T 10.01.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E9119000030A 1 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES

2 E9119000020A 1 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES 

3 E9119000010A 1 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES 

4 E9119000015A 1 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES

5 E911M000125A 4 FUSIBILI FUSES FUSIBLES SICHERUNGEN FUSIBLES 

6 E911I0201000 1 PORTAFUSIBILI FUSE HOLDER PORTE-FUSIBLES SICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLES 

7 ENG90801000002 1 SCATOLA BOX BOÎTE KASTEN CAJA

8 E911G0157114 1 RELE' RELAY RELAIS RELAIS RELÉ 

9 E910PFVF0002 1 PORTAFUSIBILE FUSE HOLDER PORTE–FUSIBLE SICHERUNGSHALTER PORTAFUSIBLES 

10 E9118000100A 1 FUSIBILE FUSE FUSIBLE SICHERUNG FUSIBLE

11 E00702526701 1 STAFFA BRACKET ÉTRIER BÜGEL ABRAZADERA

12 E30011210040 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 

13 E33011000M10 2 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLEGSCHEIBE ARANDELA 
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10-2020 EITMR75000

ILF ASPEN

RELE’ E FUSIBILI • RELAYS AND FUSES • RELAIS ET FUSIBLES • RELAIS UND SICHERUNGEN • RELÉS Y FUSIBLES

T 10.02.00

N° CODICE Q.TA' DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG DESCRIPCIÓN
1 E911E0053016 1 INTERMITTENZA BEACON LIGHT INTERMITTENCE INTERMITTENZ INTERMITENTE 

2 E9111CM1D12V 54 MICRORELE' MICRO RELAY MICRO-RELAIS MIKRORELAIS MICRORELÉ

3 E70701171083 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE STEUERGERÄT CENTRAL 

4 E9112CB1D12V 5 RELE' RELAY RELAIS RELAIS RELÉ

5 ENG91102000023 1 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE STEUERGERÄT CENTRAL 

6 E911A1170953 1 RELE' RELAY RELAIS RELAIS RELÉ

7 E911D1170909 4 CENTRALINA CONTROL UNIT CENTRALE STEUERGERÄT CENTRAL



INDICE DI MODIFICA

MOD. DATA DESCRIZIONE

0 07/10/2020 Creazione manuale.

A 17/09/2021 T 08.02.00 Aggiunti sensori cambio marcia.

B 05/11/2021 T 06.08.00 Update of car component codes and addition of manipulator 
spacer.

C 03/12/2021 • T05.02.00 aggiunta tavola cofanatura anteriore.
• T10.00.00 aggiornamento tavola.

D 06/07/2021 • Aggiornamento tavola T 01.01.00.



Annotazioni Data Annotazioni Data
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